
Kyrkofjällsbryggan – Bomupptagningsrutin 

 

 Genomgång av dagens arbete 

 Skruva loss bultarna till badstegens fästen, bär upp badstegen på berget och sätt 
tillbaka bultarna i fästskenorna. 

 

 Skrapa bort alger, havstulpaner, m.m. på badstegen när den lagts på berget. 
 

 Ta loss alla korta bommar (fram till plats 31 & 32) och bär upp dem på berget (sätt 
tillbaka alla bultar och sprintar). 

 

 Ta loss de första 4 långa bommarna (plats 33 & 34) och bär upp dem på berget (sätt 
tillbaka alla bultar och sprintar). 
 

 Skrapa bort alger, havstulpaner, m.m. på flytblocken på alla bommar som lagts på 
berget. 

 

 Ta därefter loss bom efter bom (fr.o.m. plats 37 & 38) och lägg dem ”skavfötters” (se 
skiss) på tryckimpregnerade reglar på bryggan med start från landsidan (se skiss) 
och fortsätt utåt i tur och ordning (sätt tillbaka alla bultar och sprintar). Komplettera 
sedan med 3 st små regelbitar under varje bom så fästöglor ej skaver på bryggan, 
bom skall vara i våg. 
 

 
 

Vänster sida av brygga (jämna nummer) skall flytkropparna ligga inåt land. 
 

 

 Höger sida av bryggan (ojämna nummer) skall flytkropparna ligga ut från land. 

 

 Skrapa bort alger, havstulpaner, m.m. på flytblocken på alla bommar som lagts på 
bryggan. 

 

 Fika och signatur för väl utfört arbete. 

 
 



Inåt land 

Med början på ”riktiga” bryggan skall  
bommar from plats 37 & 38 ligga enligt skiss. 

Alla bommar tom plats 33 & 34 skall upp på berget 
(alla små + 4 st. stora bommar). 

Ojämna nummer, 
”trekant” inåt land 

Jämna nummer, 
”trekant” ut från land 


